

车展买车,省钱才是硬道理



每日推荐榜 —长城C30

长城C30新视界版正式上市,售价6.45万-6.95万元,推出时尚型、智尚型两款配置。新视界版是在2013款基础上对外观、内饰、配置进行16项升级,搭配全新内饰,外观增添时尚、年轻元素,配置上增加GPS、MP5、倒车影像等实用功能,产品时尚感更强、性价比提升。

眼观,升级蜕变,尽领时尚风向

外观方面:新视界版采用全新八辐涡轮式套色运动轮毂,将时尚、运动气息展现得淋漓尽致,同时四门外水切增加镀铬亮条,使整车灵动非凡,配合同级车中独有带“C30”标识的红色镭射迎宾灯,高贵尊崇;炫动的外观与鲨鱼鳍天线完美融合,时尚、动感,能有效去除车表静电;升级为LED高位制动灯,不仅点亮快、能耗小、识别度高,更能有效地提高行车安全性。

坐享,全新内装,逸享惬意舒适

内饰方面:新视界版采用全新的内饰,上深下浅风格设计,搭配电镀哑光的出风口,简约、大气、稳重,再配合贯穿中控台银色装饰条与门板装饰条,使整体内饰大气中不缺时尚,稳重中不乏创新。同时全新黑米双色门板扶手,耐磨耗、舒适性极佳;全新“飞翼式”智能组合仪表,融入数字科技理念,行车信息清晰易见,带来全新的驾乘感受,配合7寸大屏MP5、GPS、倒车影像以及标配蓝牙免提通话系统等实用配置,让您倍感超值。

贴心,持久进化,品质超越期待

搭载1.5L全铝VVT发动机,额定功率78KW,百公里综合工况油耗仅6.0L。配套德国博世9.0版ABS+EBD,稳定、可靠,配合“以设计提升安全”的欧盟设计理念,全方位呵护你的安全,荣膺C-NCUP碰撞五星佳绩,同时标配四点式倒车雷达,盲区小,精准提示,更有4年15万公里超长包修,四次免费保养,全情全力,让你从容出行,安全无忧。



由齐鲁晚报·生活日报主办,齐鲁晚报章丘记者站、章丘市商务服务中心、章丘市汽车销售行业协会承办的2014年齐鲁(章丘)首届春季车展,将于3月21日-23日在章丘市新火车站广场盛大举行。

如何在油价一路攀升和对汽车生活的需求日益

强烈的今日,寻找到有车生活的价值和乐趣?本报春季车展日益临近,有购车意向的市民也在盘算着自己的购车计划。

“车展买车就是图个便宜,实惠。”不少朋友都这样跟小编说。

“小车展的参展汽车品牌不多而且优惠幅度不大,我还是对齐鲁(章丘)春季车展比较有信心。之前参加过往届车展,现场不仅品牌多、规模大,关键是买车便宜,让人省心。”家住明水的杜小姐告诉小编。一

直以来,齐鲁晚报车展才是众多消费者心中最有影响力的汽车展会,如此汽车盛宴怎容错过。

对于众多消费者来说,汽车是一种高端消费品,只有对各种车型都基本了解后,才能确定哪种车型最适合自己,车展为消费者近距离接触汽车,了解品牌文化背景提供了一个沟通交流的平台。

据车展组委会相关负责人表示,2014齐鲁(章丘)春季车展为全省齐鲁春季车展的一部分,章丘作为分

会场,上下联动,聚集了众多豪华品牌和济南的经销商参展,参展规模、品牌数量、优惠力度都将创历史新高。本届车展将会一如既往地站在消费者的角度,联合众多参展品牌以最大限度让利消费者,以打造“最省钱”的车展为目标,成为消费者、参展商都满意的、最具影响力的车展品牌。

同时,希望大家加入我们的QQ群232742646,让您在车展的基础上享受团购的价格。

2014 齐鲁(章丘) 春季车展

3月21日隆重开幕

暨章丘市首届汽车运动会

主办:齐鲁晚报·生活日报

承办:齐鲁晚报章丘记者站 章丘市商务服务中心

章丘市汽车销售行业协会

章丘市一谋广告传媒有限公司

时间:2014.3.21—2014.3.23

地点:章丘市新火车站广场